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5.6.3 Přírodopis
Charakteristika vzdělávacího oboru
Vzdělávací obor PŘÍRODOPIS je vyučován jako samostatný předmět ve všech ročnících 2. stupně. Časová dotace pro jednotlivé ročníky je od 6. do 9. ročníku dvě hodiny týdně.

Vzdělávání v předmětu přírodopis:

· směřuje k pochopení a rozvíjení zájmu o přírodu a přírodniny;
· poskytuje žákům prostředky a metody pro hlubší porozumění přírodním faktům;
· umožňuje poznat přírodu jako systém, jehož součástí jsou vzájemně propojeny, působí na sebe a ovlivňují se;
· podporuje vytváření otevřeného myšlení, kritického myšlení a logického uvažování;
· učí aplikovat přírodovědné poznatky v praktickém životě;
· vede k chápání podstatných souvislostí mezi stavem přírody a lidskou činností, závislosti člověka na přírodních zdrojích;
· seznamuje žáka se stavbou živých organismů.
Formy a metody práce se užívají podle charakteru učiva a cílů vzdělávání:

· frontální výuka s demonstračními pomůckami;
· samostatná práce (s využitím přírodnin, pracovních listů, odborné literatury);
· skupinová práce (s využitím přírodnin, pracovních listů, odborné literatury);
· přírodovědné vycházky s pozorováním;
· krátkodobé projekty;
Předmět PŘÍRODOPIS úzce souvisí s ostatními předměty vzdělávací oblasti Člověk a příroda:

· chemie  :
ochrana životního prostředí – chemické znečištění, chemické složení a vlastnosti minerálů a hornin, herbicidy, pesticidy, insekticidy;
· fyzika   :  
světelná energie, sluch a zrak;
· zeměpis :
rozšíření živočichů a rostlin, výskyt, biotopy, CHKO, Národní parky.

Průřezová témata

Jsou zapracována v charakteristikách jednotlivých ročníků.
Environmentální výchova
Klíčové kompetence
Kompetence k učení

Na úrovni základního vzdělání žák:

· vybírá a využívá pro učení vhodné způsoby a metody, organizuje vlastní učení;
· vyhledává, třídí a propojuje informace o jednotlivých organismech, aktivně je zařazuje do systému, postupně vyvozuje systematické skupiny, aktivně pracuje s klíči;
· používá správné odborné terminologie, využívá základní pojmy, spirálovitě rozvíjí jejich obsah, hledá a uvádí souvislosti mezi různými skupinami organismů, mezi základními ději v přírodě, využívá mezipředmětová souvislosti;
· získává základní dovednosti pozorování s využíváním lupy, mikroskopu;
· rozvíjí zájem o poznávání přírody, využívá dřívější znalosti a dovednosti k samostatné aplikaci;
Kompetence k řešení problémů

Na úrovni základního vzdělání žák:

· předkládá otázky, hledá odpovědi (na základě otázek v učebnici, v pracovním sešitu apod.);
· využívá zkušenosti a vlastní úsudek, rozdíly a shody, přizpůsobení prostředí a způsobu života, probírá důsledky vlivů člověka na přírodu, souvislosti mezi způsobem života a zdravím;
· vyhledává informace o jednotlivých organismech i o přírodních celcích, shromažďuje informace na základě vlastního pozorování v okolní přírodě, organismů v domácnosti, na základě využívání časopisů, televizních pořadů, internetu, postupně zvyšuje nároky na množství a zejména kvalitu informací;
· samostatně zpracovává individuální nebo skupinové referáty na základě získaných informací a zkušeností a předkládá jejich prezentaci – ústní, písemnou, výtvarnou či jinou formou;
· hodnotí kvalitu zpracovaných referátů a uvědomuje si důležitost získávání informací prostřednictvím moderních komunikačních prostředků a jejich využívání při řešení zadaných úkolů;
· diskutuje o získaných informacích na základě pozorování při praktických cvičeních, respektuje obhajování vyjadřovaných názorů, logicky vyvrací nesprávné názory, diskutuje o odpovědnosti člověka za chování v přírodě;
Kompetence komunikativní

Na úrovni základního vzdělání žák:

· formuluje a vyjadřuje se souvisle na zadanou otázku týkající se přírody, zdraví, vztahů člověka a životního prostředí v písemném i ústním projevu;
· účinně se zapojuje do diskuse, obhajuje svůj názor, respektuje názory druhých;
· využívá různých odborných textů (doporučených knih), atlasů a webových stránek k vyjadřování názorů na okolní situaci v přírodě;
· navazuje kontakty mezi žáky při diskusích o okolní přírodě, o vztazích lidí k ní, aktuálních problémech týkajících se zdraví, životního prostředí a ochrany přírody;
· využívá získané komunikativní dovednosti k vytváření kvalitních vztahů (vhodná komunikace se spolužáky, s učiteli a ostatními dospělými);
Kompetence sociální a personální

Na úrovni základního vzdělání žák:

· účinně spolupracuje ve skupině při pozorování přírody, laboratorních pracích, při hledání odpovědí na zadané otázky;
· pozitivně hodnotí dobrou vzájemnou spolupráci v týmu (při pobytech v přírodě, exkurzích) a na základě úcty a ohleduplnosti přispívá k upevňování dobrých mezilidských vztahů;
· podílí se na diskusi v malé skupině i na debatě celé třídy před prezentací řešení úkolů a při tom respektuje různá hlediska;
· samostatným řešením přiměřených úkolů dosahuje pocitu sebeuspokojení, sebedůvěry a sebeúcty;
Kompetence občanská

Na úrovni základního vzdělání žák:

· zdůrazňuje rovnost lidí, potřebu jejich vzájemné spolupráce, ohleduplnost k hendikepovaným, starším a nemocným lidem, k těhotným ženám, důležitost vzájemné lidské pomoci při úrazech, v nemoci atd.;
· chápe význam ochrany jednotlivých organismů, rozmanitosti přírody, význam ochrany zdraví a odpovědnosti lidí za zdraví své i dalších lidí, právo na zdravé životní prostředí i povinnost odpovědného jednání v přírodě;
· projevuje odpovědné chování v situacích ohrožení zdraví, osobního bezpečí, při mimořádných událostech, v případě potřeby poskytne adekvátní první pomoc;
· zdůrazňuje propojenost našich kulturních tradic se vztahem k přírodě, uvědomuje si, že součástí našeho historického dědictví a vlastenectví je i láska k naší přírodě;
· chápe ekologické vazby v prostředí a systémové uspořádání v přírodě, uvědomuje si ohrožování základních podmínek života, možnosti a způsoby jejich ochrany, vlastní zodpovědnosti v tomto smyslu, získané dovednosti a návyky využívá ke správnému jednání vůči prostředí, vůči svému zdraví a zdraví jiných lidí a zdůvodňuje význam i principy udržitelnosti rozvoje;
Kompetence pracovní

Na úrovni základního vzdělání žák:

· dodržuje bezpečnostní a hygienická pravidla při práci s mikroskopickými preparáty, s živými přírodninami a při pobytu v přírodě;
· diskutuje o výsledcích práce v okolí z hlediska ochrany přírody, udržitelného rozvoje a ochrany zdraví lidí;
· chápe možnosti i problémy spojené s různými pracovními činnostmi v přírodě (v zemědělství, v lesnictví, při ochraně životního prostředí), při využívání přírody pro rekreaci a pro turistiku.
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