Informace k podání přihlášky na SŠ 

Rodiče žáků, kteří chtějí si chtějí podat přihlášku na SŠ s talentovou zkouškou, kontaktujte zástupkyni ředitelky nejpozději do 19. 11. 2023. Žáci mají možnost podat si 2 přihlášky na školu s TZ, termín podání přihlášky je 30.11.2023.
Termíny jednotné přijímací zkoušky.
Jednotná přijímací zkouška, jež se koná formou písemného testu ze vzdělávacího oboru Český jazyk a literatura a písemného testu ze vzdělávacího oboru Matematika a její aplikace ve dvou termínech, je stanovena v řádném termínu na dny: 

Čtyřleté obory vzdělání, včetně nástavbového studia: 

1. termín: pátek 12. dubna 2024 

2. termín: pondělí 15. dubna 2024 

Obory šestiletých a osmiletých gymnázií: 

1. termín: úterý 16. dubna 2024 

2. termín: středa 17. dubna 2024 

Jednotná přijímací zkouška v náhradním termínu je stanovena pro všechny uvedené obory vzdělání na dny: 1. termín: pondělí 29. dubna 2024, 2. termín: úterý 30. dubna 2024
O tom, jakou formou proběhne podání přihlášek na SŠ bez talentové zkoušky, zatím není rozhodnuto. V přípravě je digitalizace přijímacího řízení. 

Digitalizace přijímacího řízení na střední školy přinese tyto hlavní změny:
· Evidence všech přihlášek, jak do maturitních oborů, tak oborů s výučním listem v jednotném informačním systému.

· Možnost podat v 1. a ve 2. kole přihlášky až na 3 školy (až 5 v případě podání přihlášek do oborů vzdělání s talentovou zkouškou), toto se bude týkat oborů vzdělání s maturitní zkouškou i oborů vzdělání s výučním listem.

· Zachování 2 pokusů možnosti konat testy jednotné přijímací zkoušky (JPZ), a to nově i pro uchazeče, kteří se hlásí pouze na jeden maturitní obor.

· Střední školy nebudou mít zákonnou povinnost zohlednit jako jedno z kritérií přijímacího řízení výsledky předchozího vzdělávání ze ZŠ, zůstane však možnost toto kritérium použít.

· Školní část přijímacích zkoušek bude skládána v průběhu delšího období, a to i před konáním JPZ.

· Systém bude bezprostředně po vyhodnocení výsledků přijímacích zkoušek (JPZ a školní části) řediteli středních škol na základě prioritizace uchazeče přiřazovat uchazeče ke konkrétním školám.

Dochází ke změně v možnosti podání přihlášky ke studiu. Ta by měla mít v budoucnu výhradně elektronickou podobu. V první fázi digitalizace v tomto školním roce budou mít však uchazeči možnost podat přihlášku buď v písemné formě bez elektronického systému, resp. písemně s podporou elektronického systému, nebo výhradně elektronickou formou s ověřením zákonného zástupce prostřednictvím elektronické identity. V případě, že uchazeč nebude chtít nastoupit na určenou školu, bude mít povinnost na dané škole podat „vzdání se“ svého místa (formálně jde o zpětvzetí přihlášky).

Přihlášky do oborů s talentovou zkouškou podají uchazeči letos v listopadu ještě podle stávající legislativy pouze v písemné formě. Počítá se s tím, že každý, kdo podá přihlášku do oboru vzdělání s talentovou zkouškou a zároveň následně k 20. 2. 2024 podá elektronicky přihlášku do oborů vzdělání bez talentové zkoušky, uvede do této přihlášky také i ty dvě školy, které byly s talentovou zkouškou podány v listopadu 2023. Tak dojde k digitalizaci všech přihlášek. Ty pak ještě překontrolují ředitelé škol.

Užitečné odkazy pro výběr SŠ:
http://stredniskoly.cz 
http://www.atlasskolstvi.cz/  v tištěné podobě ho žáci obdrží ve škole.
http://www.skoly-kurzy.cz/
http://www.infoabsolvent.cz
